

В деревне Куверба стела в память о погибших земляках была возведена в 2010 году. Раньше, когда все эти населённые пункты были объединены в один колхоз, памятник был воздвигнут в центральной усадьбе [Втюринское](#). Сейчас там никто не живёт и памятник постепенно разрушается, поэтому на сходе граждан и решено было воздвигнуть стелу на площади около Дома культуры. Строилась она на деньги жителей деревень Маяки, Горинцы, Куверба, Трошонки и Пижемской администрации. Эскиз стелы нарисовал В. Соловьёв. Сейчас у стелы проводятся торжественные митинги 9 мая и 22 июня.



Открытие памятника мая 2010 года.